1 карточка

1.   Какое из приведённых определений является определением внутренней энергии?

А. Энергия, определяемая взаимным расположением тел.

Б. Энергия, которой обладают тела вследствие своего движения.

В. Энергия движения и взаимодействия частиц, из которых состоят тела.
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2.   На рисунке изображён график   

      нагревания, плавления и 
      кристаллизации твёрдого тела. 
      Какой участок графика 
      соответствует плавлению тела и 
      какова температура плавления? 
А. АВ, 400С

Б. ВС, 800С

В. DЕ, 1200С

Г. ЕF, 800С

3.   Как изменяется температура кипения от начала кипения до полного выкипания жидкости?

А. Повышается.

Б. Понижается.

В. Остаётся неизменной.

4.   По какой формуле рассчитывается количество теплоты, необходимое для нагревания   

      вещества?

А. Q = qm              Б. Q = λm              В. Q = Lm              Г. Q = cm(t2 – t1)
Запишите правильные ответы в таблицу:

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	
	
	
	


2 карточка

1.   Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества?

А. Теплопроводность.

Б. Конвенция.
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В. Излучение

2.   Какой процесс может изображать этот график на 
      участке ав?
А. нагревание.

Б. охлаждение.

В. плавление.

Г. отвердевание.
3.   Как называется количество теплоты, которое требуется   

      для изменения температуры вещества массой 1 кг на 10С?

А. удельной теплоёмкостью.

Б. удельной теплотой сгорания.
В. удельной теплотой плавления.

Г. удельной теплотой парообразования.

4.   Вещество находится при температуре плавления. По какой формуле можно рассчитать 

      количество теплоты, выделяющееся при отвердевании?

А. Q = qm              Б. Q = λm              В. Q = Lm              Г. Q = cm(t2 – t1)
Запишите правильные ответы в таблицу:

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	
	
	
	


3 карточка

1.   После сильного шторма вода в море становится теплее. Каким способом при этом изменилась 
      внутренняя энергия воды?

А. Теплопередачей.

Б. Теплопередачей и совершением механической работы.
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В. Совершением механической работы.

2.   Какой процесс может изображать этот график?

А. Кипение.

Б. Нагревание.

В. Охлаждение.

Г. Плавление.
3.   Как изменяется скорость испарения жидкости 
      при повышении её температуры?

А. Увеличивается.

Б. Уменьшается.

В. Остаётся неизменной.

4.   По какой формуле можно рассчитать количество теплоты, выделяющееся при сгорании 
      топлива?

А. Q = qm              Б. Q = λm              В. Q = Lm              Г. Q = cm(t2 – t1)
Запишите правильные ответы в таблицу:

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	
	
	
	


4 карточка

1.   В горячий чай опустили чайную ложку. Как изменится при этом её температура и внутренняя   

      энергия?

А. Температура повысится, внутренняя энергия не изменится.

Б. Температура повысится, внутренняя энергия увеличится.
В. Температура повысится, внутренняя энергия уменьшится.
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2.   В кастрюле нагревают воду. Какой участок на графике соответствует процессу кипения воды?

А. АВ.

Б. ВС.

В. СD.
3.   Как изменяется температура жидкости при её испарении?

А. Не изменяется.

Б. Повышается.

В. Понижается.

4.   Жидкость находится при температуре кипения. По какой формуле можно рассчитать 

      количество теплоты, необходимое для превращения жидкости в пар?

А. Q = qm              Б. Q = λm              В. Q = Lm              Г. Q = cm(t2 – t1)
Запишите правильные ответы в таблицу:

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	
	
	
	


Задача № 1

При полном сгорании бензина выделилось 92 000 кДж энергии. Какова масса сгоревшего бензина, если удельная теплота сгорания бензина 4,6 · 107 Дж/кг?

Задача № 2

Сколько энергии нужно затратить, чтобы алюминий массой _____ кг, находящийся при температуре 1600С нагреть до плавления и расплавить?

(Удельная теплоёмкость алюминия 920 Дж/кг · 0С, температура плавления алюминия 6600С, удельная теплота плавления алюминия 3,9 · 105 Дж/кг).

Задача № 3

При замерзании воды, находящейся при 00С выделилось _____ Дж теплоты. Сколько кг льда при этом образовалось?

(Удельная теплота плавления льда 3,4 · 105 Дж/кг).

Задача № 4

Какое количество энергии потребуется для превращения _____ кг воды, находящийся при 200С в пар при 1000С, если удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг · 0С, удельная теплота парообразования воды 2,3 · 106 Дж/кг.
Ответы по карточкам
Карточка № 1

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	В
	Б
	В
	Г


Карточка № 2

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	Б
	Г
	А
	Б


Карточка № 3

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	В
	Б
	А
	А


Карточка № 4
	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4

	Буква ответа
	Б
	Б
	В
	Г


Ответы к задачам
1. 2 кг         2.  17*105  Дж       3.  5 кг          4.   131,8 *105 Дж
